



BŘEZEN 2023

ZO OS KOVO AUTOSVĚTLA NOVÝ JIČÍN

KONTAKT: 556 623 304, 556 623 395, kl.: 3395, 3304, kontaktní formulář na www.odbornyvarroc.cz, email jana.hudakova@plasticomnium.com, pavel.zeleny@plasticomnium.com

PRŮBĚH VYJEDNÁVÁNÍ



Po dalším kole vyjednávání se obě strany přiblížily, ustoupilo se z návrhů obou stran. Již od minulého kola bylo jasné, že se % valorizace bude lišit u pozic SA, IL a DL. Ve většině bodů obě strany našly shodu. Vyjednávání pokračuje ve čtvrtek 9.3.2023.

KONFERENCE ZO OS KOVO VARROC NOVÝ JIČÍN

KONFERENCE SE USKUTEČNILA VE ČTVRTEK 2.3.2023. Na konferenci byly schváleny návrhy změn v Hospodářském řádu, Statutu a také změna názvu základní organizace. Schválené dokumenty jsou umístěny na webu našich odborů.

Nový název je ZO OS KOVO AUTOSVĚTLA Nový Jičín. Na konferenci byly zodpovězeny dotazy delegátů, které vám budou zaslány hromadným emailem nejpozději v pondělí.

PROTESTNÍ AKCE PRAHA VE STŘEDU 29.3.



Dne 29.3. se uskuteční v Praze protestní míting před úřadem vlády.

- Myslíte si, že je normální odcházet do důchodu až v 68 letech?
- Odbory prosazují dřívější odchod do důchodu bez sankcí pro pracující v náročných profesích u 3. a 4. kategorie. MPSV to vidí jinak a počítá se zaměstnanci pouze ve 4. kategorii. Myslíte si, že je postup MPSV v pořádku?
- Evropská unie rozhodla zakázat výrobu automobilů se spalovacím motorem již od roku 2035 v rámci tzv. GreenDeal, podobně je to i se zavedením emisní normy EURO 7. Jak to vidíte vy? (tato změna se projeví hromadným propouštěním, zejména v automobilovém průmyslu)

POKUD JSOU TYTO TÉMATA TY, KTERÉ MÁTE ZÁJEM PODPOŘIT A ZÚČASTNIT SE TĚTO PROTESTNÍ AKCE, NAŠE ZO ZAJISTÍ DOPRAVU DO NA MÍSTO AKCE A ZPĚT. VAŠE ABSENCE V PRÁCI BUDE REFUNDOVÁNA, NENÍ TŘEBA SI BRÁT DOVOLENOU, ČI ČERPAT NÁHRADNÍ VOLNO.

POKUD MÁTE ZÁJEM SE ZÚČASTNIT, POTVRDTE SI PROPUSTKU U SVÉHO VEDOUCÍHO NA DANÝ DEN A AŽ POTÉ SE NÁM **ZÁVAZNĚ PŘIHLASTE** A TO NEJPOZDĚJI DO 13.3. DO 12 HODIN. DALŠÍ INFORMACE O ČASE ODJEZDU SE DOZVÍTE NÁSLEDNĚ.

MDŽ POUKÁZKY PRO ČLENKY ODBORŮ

„VŠE NEJLEPŠÍ K VAŠEMU SVÁTKU 😊“

Dar k MDŽ poukázka na nákup do drogerie ROSSMANN v hodnotě 200,-Kč pro všechny ženy, které jsou členky ZO k 1.3.2023 – včetně žen na mateřských dovolených.

Výdej poukázek bude v kanceláři odborů od pondělí 6.3.

Pro halu M8 bude výdej na svačárně v CTP ve středu 15.3. od 6,10 do 7,00 hodin.



BADMINTON – TURNAJ 11.3. (OD 9-13)



Přihlášení účastníci turnaje v badmintonu mají sraz v Abácii v 8,45h. Po zahájení turnaje a nutných organizačních pokynech začneme v 9h hrát.

Sportovní obuv s bílou podrážkou nutná, stejně tak dobrá nálada a sportovní nadšení. Poukázka na občerstvení bude předána na místě.

BOWLING TURNAJ DRUŽSTEV 2023

TURNAJ SE USKUTEČNÍ VE STŘEDU 22. BŘEZNA

V KOPŘIVNICI TURNAJ VČETNĚ FINÁLE SE ODEHRAJE

V JEDEN DEN. **AUTOBUS BUDE PŘISTAVEN PŘED**

VRÁTNICÍ A ODJEZD BUDE 15:15 HODIN.



PŘÍSPĚVKY NA LYŽAŘSKÉ VÝCVIKY

Do 31. března 2023 si můžete na ZV OS KOVO podat Žádost o příspěvek na Lyžařský výcvik pořádaný školou. Jako žádost přijímáme doklad o účasti vydaný školou, kde nesmí chybět informace o zaplacení výcviku, se jménem dítěte, uvedením místa pobytu a termínem kurzu. Nebo náš formulář, který najdete na boxu KOVO na vrátnici, nebo na webu www.odboryvarroc.cz. Příspěvek ve výši max. 1500 Kč **zasíláme na váš účet dne 3.4.2023.**

SLOVINSKO – HORY A ŘEKY 23.5.-28.5.2023

POSLEDNÍ MOŽNOST SE PŘIHLÁSIT NA TENTO ZÁJEZD JE DO 10.3.

Sportovní komise pro vás připravila poznání Slovinska s lehkou turistikou.

MOŽNOST PLATBY BENEFIT PLUS

Nabídku naleznete na plakátu, který je součástí těchto materiálů.

ZÁVAZNÉ PŘIHLÁŠKY PŘIJÍMÁME do naplnění kapacity zájezdu, PŘIHLÁSIT SE MŮŽETE OSOBNĚ PŘÍPADNĚ EMAILEM, OBRATEM ZAŠLEME PLATEBNÍ POKYNY SE SPLATNOSTÍ 23.3.2023. Na základě vaší přihlášky se ihned vytváří rezervace a vztahují se na pobyt smluvní podmínky CK Valašky.

ZÁJEZD DO PULČINSKÝCH SKAL 16.4.2023-NEDĚLE

Sportovní komise připravila výlet do Pulčinských a Lačnovských skal. Navštívíme Lačnovské skály, které se nachází ve Vizovických vrších a přes Čertovy skály u Lidečka



dojdeme až na Pulčinské skály, které jsou největším moravským skalním labyrintem. Celková délka trasy je 15 km, ale trasa se dá zkrátit a jít jen její část. Trasa není náročná, takže je vhodná i pro rodiny s dětmi. Odjezd z NJ bude v 8h, příjezd v 17h.

Cena pro odboráře je 100 Kč za osobu (max 4 osoby – rodinní příslušníci)

Cena pro neodboráře je 200 Kč za osobu (max 4 osoby – rodinní příslušníci)

PŘIHLÁSIT SE S OKAMŽITOU HOTOVOSTNÍ PLATBOU MŮŽETE DO NAPLNĚNÍ AUTOBUSU. – MÁME POSLEDNÍCH 8 MÍST.

CHOCHOLOW 1.4.2023

Termín jednodenního zájezdu je 1.4. Vstupné si zakoupí každý na místě sám. Čas odjezdu a místo nástupu vám zašleme sms-kou týden před odjezdem.

Zájezd je již plně obsazen.

ENERGYLANDIA POLSKO 29.4.2023-SOBOTA

Tento zájezd je plný, informace o času odjezdu obdržíte SMS týden před zájezdem. Vstupenky vám budou předány v autobuse.

DISCGOLF 14.5.2023

Sportovní komise připravila pro zaměstnance, jejich partnery a děti (od 10-ti let) sportovní den s DiscGolfem. Uskuteční se v neděli 14. 5. v dopoledních hodinách v DiscGolf Parku Bocheta v NJ. Chcete se s tímto sportem seznámit? Tak právě pro vás je určeno toto dopoledne. Přijďte si zahrát discgolf pod vedením zkušených hráčů týmu Moravian Gators.

Ti vše vysvětlí, ukáží a budou vašimi průvodci při první hře DiscGolfu. V závěru si mohou zájemci zahrát soutěž v putování. Nevíte, co to je? Tak přijďte a dozvíte se.

PŘIHLÁSIT SE MŮŽETE OD PONDĚLÍ 6.3. NEJPOZDĚJI DO 30.3. V KANCELÁŘI ODBORŮ, PŘÍPADNĚ TLEFONICKY, NEBO EMAILEM (KONTAKTY V ÚVODU MATERIÁLŮ)

REKREACE 2023

Všem přihlášeným byly zaslány informace, zda byli vybráni, nebo jsou náhradníci. Splatnost rekreací je 23.3., k tomuto dni budeme ověřovat na Ck vaše platby. Pokud platba nebude připsána, bude nabídnuta náhradníkům.

POZNÁVACÍ ZÁJEZDY V KVĚTNU

Informace o platbách k jednotlivým zájezdům (Holandsko, Paříž, Telč) obdržíte na email.

Informace k času odjezdu a místu přistavení autobusu vám zašleme cca 5-7 dní před odjezdem.

REKONDICE 2023

Každoročně Vám předkládáme nabídku REKONDIČNÍCH POBYTŮ, které se řídí organizačním pokynem. Rekondiční pobyt je určen všem, kteří v daném kalendářním roce odpracovali 300 hodin na nočních směnách. Aktuální přihláška a nabídky balíčků jsou umístěny na V/VarrocShare/KOVO a také na www.odboryvarroc.cz.

REKONDICE 2023 - NOVÁ PŘIHLÁŠKA !!! v přihlášce je nutné uvést číslo balíčku (kromě Jeseníku).

Máte možnost si vybrat ze tří míst, Lázně Kostelec u Zlína, Lázně Jeseník a v Bystřici pod Hostýnem.

Pobyty zajistíme vám a jednomu rodinnému příslušníku, který na místě pobytu zaplatí za balíček sjednanou zvýhodněnou cenu. **NOVINKOU JSOU CELOROČNÍ POBYTY V LÁZNÍCH PRIESSNITZ.**

REZERVUJTE SI TERMÍNY PŘÍMO U NÁS, SEZNAMY U MISTRŮ JSOU PRO PLÁNOVÁNÍ VÝROBY A NEMÁME K NIM PŘÍSTUP.

Z důvodu znatelného zdražení rekondičních pobytů jsme museli přistoupit ke změně směrnice ohledně výše nevratné zálohy.

POSTUP REZERVACE:

1. VYBERTE TERMÍN A ZAVOLEJTE NÁM (556623395), AŽ VÁM JEJ ZAREZERVUJEME V LÁZNÍCH (JESENÍK A BYSTRICE MAJÍ OMEZENÉ KAPACITY).
2. PO REZERVACI NA ODBORECH PŘEDEJTE NADRŽENÉMU KE SCHVÁLENÍ PŘIHLÁŠKU, KTERÁ SLOUŽÍ JAKO PROPUSTKA. DLE KOLEKTIVNÍ SMLOUVY JE POVINNEN VÁM POTVRDIT ŽÁDOST DO 1 TÝDNE (všeobecná část KS, C2).
3. **PŘIHLÁŠKY S NEVRATNOU ZÁLOHOU ODEVZDÁVEJTE NEJPOZDĚJI 5 TÝDNŮ PŘED PLÁNOVANÝM TERMÍNEM POBYTU.** ODEVZDEJTE PŘIHLÁŠKU S DVĚMA PODPISY - VEDOUCÍHO A MANAŽERA V KANCELÁŘI ODBORŮ, ZAPLATÍTE **nevratnou zálohu – neodborář 2000 Kč**, člen odborů zaplatí **nevratnou zálohu 1000 Kč** (druhá 1000 Kč je dotována z finančních prostředků odborů).

BESKYDSKÉ DIVADLO

!!!Objednávky přijímáme od úterý 7.3. od 6:30 hodin. 556623395, 556623304!!!

Pátek, 10. březen 2023, od 19:00

Líbezná vyhlídka

Předplatné P

Thriller, StageAretCz Brno. Čistokrevný thriller. Zapomenete dýchat!

Když se Mark Styler, autor „zaručeně pravdivých“ detektivních románů, pokouší získat rozhovor s Eastermanem – známým sériovým vrahem – nemá ani ponětí do čeho se pouští. Napřed musí dostat souhlas Doktora Farquhara – podivínského ředitele Líbezných vyhlídek – psychiatrické léčebny, v níž je Easterman držen. Brzy však zjistí, že nic není takové, jak se zdá. AUTOR: Anthony Horowitz, REŽIE: Petr Halberstadt HRAJÍ: Miroslav Etlzer, Petr Halberstadt, Gabriela Míčová/ Pavla Vitázková

DÉLKA PŘEDSTAVENÍ: 2 hodiny 10 minut včetně přestávky

Neděle, 12. březen 2023, od 16:00

O Malence

Předplatné Rolnička

Divadlo Radost Brno, Pohádka o malinké holčičce, která se narodila ze semínka v krásné květině.

Děti spolu s ní prožijí příběh plný dobrodružství. Její únos ropuchou, útočiště u myšky, setkání se sobeckým krtkem, i nemocnou vlašťovkou, kterou Malenka zachrání. AUTOR: Hans Christian Andersen, Zoja Mikotová, REŽIE: Zoja Mikotová, DÉLKA PŘEDSTAVENÍ: 40 minut

Úterý, 14. březen 2023, od 19:00

Cesta kolem světa za 80 dní

Předplatné D

Zpěvohra, Městské divadlo Mladá Boleslav

Kdyby nebylo sázky v Reformním klubu, těžko by se anglický džentlmen Phileas Fogg rozhodl objet za osmdesát dní celý svět. Na cestě ho doprovází jeho věrný sluha Passepartout, se kterým zažívá četná dobrodružství a která mu přinesou nejen slávu, ale i štěstí v lásce.

Přijměte pozvání na hudební výlet po železnici, lodí i pěšky s osvědčeným týmem Vačkář - Havelka a zažijte mnohá dobrodružství a romantiku dalek.

AUTOR: Jules Verne, Martin Vačkář, Ondřej Havelka, REŽIE: Ondřej Havelka, HRAJÍ: Martin Zbrožek j.h., Vojtěch Havelka j.h., Rozálie Havelková j.h., Václav Wortner j.h., Petr Bucháček, Radim Madeja, Eva Reiterová, Jakub Šafr j.h., DÉLKA PŘEDSTAVENÍ: 2 hodiny 20 minut s přestávkou

Čtvrtek, 16. březen 2023, od 19:00

Prodaná nevěsta

Předplatné A

Opera, Slezské divadlo Opava

Tuto komickou operu napsanou na libreto Karla Sabiny uvádí autoři představení v původní verzi z roku 1866. Tehdy bylo slyšet z jeviště kromě zpěvu i mluvené slovo. Příběh lásky Jeníka a Mařenky zůstává ale stejný. Místní dohazovač Kecal neuspěje s domlouváním sňatku Mařenky a Vaška a Jeníkovi se naopak podaří získat nejen milovanou nevěstu, ale navíc ještě 300 zlatých. AUTOR: Bedřich Smetana, REŽIE: Lubor Cukr, DÉLKA PŘEDSTAVENÍ: 2 hodiny 40 minut včetně přestávky

Neděle, 26. březen 2023, od 18:00

Enigmatické variace

Předplatné S

Činohra, Divadlo J. K. Tyla Plzeň (Synagoga Concerts Plzeň)

„Být vstřícný, to je úpadek,“ tvrdí slavný spisovatel, nositel Nobelovy ceny Abel Znorko, známý svou arogancí. Už léta žije sám, na vzdáleném ostrově v Norském moři; nepřijímá návštěvy a razantně odmítá všechny rozhovory.

Když jej ale osloví novinář jednoho regionálního deníku, překvapivě souhlasí. Čeká ho rozhovor o jeho zatím poslední, nejuznávanější knize „Zapřená láska“ - román složený z vášnivých milostných dopisů, který věnoval ženě HM. Koho skrývají tyto iniciály? Co dalšího spisovatel tají? A o čem všem ví novinář? Enigma - záhadu, zastřenější než se zdálo, budou postupně - s jízdou i odzbrojícím citem - oba muži odkrývat.

AUTOR: Éric-Emmanuel Schmitt, REŽIE: Jan Burian, HRAJÍ: Martin Stránský, Jan Malěř

DÉLKA PŘEDSTAVENÍ: 80 minut bez přestávky

Pondělí, 27. březen 2023, od 19:00

K.Š.E.F.T.

Předplatné B

Činohra, Činoherní klub Praha

Co nejlepšího dát synovi k pětadvacátým narozeninám? Prostitutku.

Milující rodiče objednají pro svého syna prostitutku, aby ho připravila o panictví a pomohla mu tak udělat další krok k dospělosti. Jackovi je sice pětadvacet, ale trpí lehkou formou autismu.

Hra o citlivých tématech, vtipná, dojemná a natolik přímá a upřímná, že nabízí čerstvý pohled na stereotypy ve vztazích, které žijeme, a předsudky, které míváme.

Něco se za peníze koupit dá – ale to podstatné ne. AUTOR: Sarah Page, REŽIE: Ondřej Sokol, HRAJÍ:

Lucie Žáčková, Václav Šanda, Martin Finger, Sandra Černodrinská

DÉLKA PŘEDSTAVENÍ: 2 hodiny 20 minut včetně přestávky

Středa, 5. duben 2023, od 19:00

Pán strom

Předplatné D

Činohra, Radošinské naivní divadlo Bratislava

Divákovi farbisto porozpráva svoj životný a mimoriadne pútavý príbeh - inak na prvý pohľad mlčanlivý storočný strom - buk. Pútavo pohovorí o všetkom všednom aj nevšednom, veselom i smutnom, poetickom i tragickom, ale hlavne ľudskom, čo sa za tých predchádzajúcich sto rokov dialo na ňom, pod ním a s ním.

AUTOR: Stanislav Štepka, REŽIE: Ondrej Spišák, HRAJÍ: Stanislav Štepka, Maruška Nedomová, Viktória

Valúchová/ Petra Gavláková, Bronislava Kováčiková/ Martina Slobodová a ďalší

Úterý, 11. duben 2023, od 19:00

Na útěku

Předplatné A

Činohra, Komorní divadlo Kalich

Na výpadovce v noci čekají dvě ne zcela tradiční stopařky. Asi čtyřicetiletá, lehce upjatá Margot, která utekla z oslavy osmnáctých narozenin své dcery a jejího útěku si pravděpodobně nevyšiml ani manžel a o generaci starší Claude, která v rozšafném župánku s lehkostí gangsterů utíká z domova důchodců a žene se za životem plným dobrodružství.

AUTOR: Pierre Palmade, Christophe Duthuron, REŽIE: Jakub Nvota

HRAJÍ: Carmen Majerová, Tereza Kostková, DÉLKA PŘEDSTAVENÍ: 90 minut bez přestávky

TERMÍNY SCHŮZEK ZÁV. VÝBORU A DŮVĚRNÍKŮ

SCHŮZKY DŮVĚRNÍKŮ 6.4.(čtvrtek), 5.5., 2.6., 30.6.

ZASEDÁNÍ ZÁV. VÝBORU 7.3., 21.3., 4.4., 18.4., 2.5., 16.5., 30.5., 13.6., 27.6.

NEZAPOMÍNEJTE NA VÝHODY ZA ČLENSTVÍ V ODBORECH

Výhody, příspěvky a dary.

PŘÍSPĚVEK NA BRÝLE ve výši **500 Kč** (lékařská žádanka na jméno člena + doklad o zaplacení)
PŘÍSPĚVKY NA LETNÍ TÁBORY, SOUSTŘEDĚNÍ, PLATÍ TAKÉ NA ŠKOLY V PŘÍRODĚ, ADAPTAČNÍ KURZY, příspěvek ve výši **1500 Kč**. (příspěvek na jednu z těchto akcí za rok).

ODMĚNY ZA DÁRCOVSTVÍ, za **4-9 odběrů** v kalendářním roce jednorázově **500,- Kč**, za **10 a více odběrů** odměna **1000,- Kč** (výplata leden-únor následující rok na základě předložení potvrzení k daním, nebo kartičky odběrů dárce)

PŘÍSPĚVEK NA LYŽAŘSKÝ TÁBOR – 1500 Kč

ODMĚNA ZA DOPORUČENÍ NOVÉHO ČLENA – 500 Kč poukázka na pohonné hmoty

DAR PŘI JUBILEU 50 A 60 LET – 2000,- Kč

DAR PŘI ODCHODU Z DŮVODU REORGANIZACE, ZDRAVOTNÍ NEZPŮSOBILOSTI, NEBO ODCHOD NA DŮCHOD – výše je dle délky členství v odborech (1000-5000 Kč)

VÁNOČNÍ POUKÁZKA – hodnota 1500,- Kč

PROGRAM T-MOBILE – zvýhodněné tarify pro členy a jejich rodinu, informace v kanceláři.

PŘÍSPĚVEK NA BOWLING NEBO KUŽELKY, PO PŘEDLOŽENÍ PARAGONU (500 Kč/rok)

PROPLACENÍ VSTUPENEK DO ZOO, člen odborů + partner a děti do 15 let věku

SVATBA ČLENA ODBORŮ, dar z odborů 2000 Kč. Kopie oddacího listu.

NAROZENÍ DÍTĚTE ODBORÁŘI, dar z odborů 2000 Kč oproti originálu paragonu na zboží pro dítě, spolu s kopií rodného listu.

PŘI NÁVŠTĚVĚ DLOUHODOBĚ NEMOCNÉHO (min. 2 měsíce) ODBORÁŘE. Na základě PARAGONU (NEAKCEPTUJEME PARAGONY ZA NÁKUP V POTRAVINÁCH) bude vyplaceno do výše 500,- Kč, max. 2x za rok. Formulář vyzvedněte před návštěvou na odborech, nebo webu.

DAR MDŽ – v březnu poukázka DROGERIE 200,- Kč. Platí i pro ženy na mateřské a nemocenské.

PRÁVNÍ PORADENSTVÍ – termín objednáte u nás, poradna je vždy **1. středu** v měsíci.

KDE VŠUDE NÁS NAJDETE??

- [FACEBOOK](#) – „[ODBORYVARROCNOVÝJICÍN](#)“
- [V/Varrocshare/KOVO](#)
- [INFOKOUTKY VE SVAČINÁRNÁCH](#)
- <https://clen.oskovo.cz/>
- www.odboryvarroc.cz

**PŘÍŠTÍ SCHŮZKA ÚSEKOVÝCH DŮVĚRNÍKŮ SE BUDE KONAT
VE ČTVRTEK 6. 4. 2023 OD 8,00 HODIN V ZASEDAČCE ZÁVODNÍHO KLUBU**

Pavel Zelený
předseda ZV

